郑州将迎首条低运量轨道交通T3线

-期工程开始环评公示,北起高新区金盏街,终点在郑州一中西侧

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 侯爱敏)郑州将迎来首条低运量轨道交通。昨日,市发展改革委网站对我市低运量轨道交通T3线一期工程进行环评及社会稳定风险征求意见公示。

公示内容显示,拟建设的郑州市低运量轨道交通T3线一期工程(最终方案以有关部门批复为准)位于郑州市高新区及中原区,线路北起于高新区金盏街,主要沿创新大道、枫香街、须水河东路、科学大道、西四环、冬青街、腊梅

路、梧桐街、雪松路高架敷设,终点位于中原区郑州一中西侧,线路全长约16公里,共设车站18座,平均站间距约910米,其中换乘站5座,本工程线路最高设计时速80公里。

工程拟采用导轨式胶轮系统,初近期两编组,预留三编组的土建条件。采用分散式供电,不设主变电所。车辆采用车载蓄电池供电,在车辆段或正线设有充电线的位置进行充电。工程设车辆段一座,位于金盏街以南、化工

北路以西、绕城高速以东合围地 块内,占地面积约4公顷,接轨于 起点站枣陈站。工程总投资约 22.52亿元。

据了解,低运量轨道交通介于常规公交与中运量轨道之间,主要为城市短距离出行和机场、产业园区等区域出行服务。与地铁等大运量轨道交通方式相比,低运量轨道交通具有建设及运营成本较低、提高市民出行便利、对日常交通生活影响较低等优势,一般作为地铁线网的补充和加密。

这消息别再传了

网传郑许市域铁路4月28日开通属不实消息

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者张倩)昨日,记者从郑州地铁集团了解到,近日,网络上出现关于"郑许市域铁路将于4月28日开通"的报道属不

实消息。

据郑州机场至许昌市域 铁路工程项目联合指挥部相 关负责人介绍,目前,该线路 正在积极推进竣工验收前的 各专项工作,请市民朋友耐心 等待。

在此提醒广大市民朋友,关 于郑许市域铁路的开通时间,请 以官方渠道发布为准。

17万余元保险金 还在上诉期咋就收到案款

判后告知,让生效判决自动履行驶上快车道



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 徐晓艳)"还在上诉期,被告就已经履行了支付义务,这多亏了法院的判后告知书。"4月24日,郑州市管城回族区法院,一名涉财产损失保险合同纠纷的原告在上诉期内就收到17万余元的案款。这得益于法院推行的判后告知制度,让生效法律文书自动履行驶上了快车道。

17万余元保险金上诉期内履行完毕

在原告广东某物流集团有限公司与被告某保险公司财产损失保险合同纠纷一案中,原告与被告约定,原告租用蔡某的车辆将货物从广州运输至郑州,合同签订次日,蔡某驾驶车辆在高速路上发生交通事故,造成部分货物损坏。案件经管城区法院简易程序审理后判决被告赔偿原告保险金

179371.2元。

2月23日在判决书送达时,法 官在判决书后附判后告知书一并送 达。据承办法官谢其进介绍,判后 告知书内容包括本裁判依据的法律 条文、执行通知前置、不履行生效文 书的法律后果、自动履行生效裁判 指引、申请再审的权利等10项内 容,特别是自动履行生效裁判指引 一项,注明了原告的收款银行账户和承办法官的联系方式。被告根据附件判后告知书所载内容,自收到判决书后的第11天即3月6日便自动履行了赔偿义务。

判后告知,一方面起到了促进 当事人履行义务和维护权益的良 好效果,另一方面也达到案结事 了、服判息诉的目的。

判后告知,生效裁判自动履行率52.88%

据介绍,今年以来,郑州市中院推行判后告知制度后,审理法官根据案件具体情况,依照相应格式,有针对性地填写具体内容。判后告知书单独成页,附于裁判文书后面。当事人通过扫一扫告知书右上角的二维码,可获取更多判后告知的相关信息。值得注意的是,为深化推进判后告知制度,提升生效裁判自

动履行率,管城区法院在施行判后告知制度的基础上,对符合条件的案件施行督促自动履行通知制度,即在案件生效后,履行期限届满前,审判团队主动联系负有履行义务的当事人,通过电子送达平台或短信、微信等方式,向其送达《督促自动履行通知》,督促其及时自动履行生效裁判文书。同时,管城区法院制作

了统一的证明样式,及时向自动履行 义务的当事人发放自动履行证明。

据统计,今年1至3月份,管城区法院新收案件6632件,审结6092件,结案率为84.34%。21个审判质效指标中,有16项指标处于优良区间,其中生效裁判自动履行率为52.88%,居全市第二位,起到了提质增效的良好效果。

河南连续 11 年无本地 疟疾病例报告

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红) 4月26日是第16个"全国疟疾日",今年的主题是"谨防输入性疟疾,持续巩固消除成果"。疟疾俗称"打摆子",是由一种叫疟原虫的寄生虫寄生人体所引起的虫媒传染病。自2012年以来,河南已连续11年没有本地疟疾病例报告。

"虽然我国实现了消除疟疾,已没有本土病例,但全世界还有90多个国家流行疟疾,特别是我省出国务工人员较多。"省疾控中心负责疟疾防控的原虫室主任刘颖说,有些人在国外不发病,回国后发病,也有些人在国外发病后治疗不规范,回国几个月后复发,我省每年大概有200例境外输入病例,其中90%以上来自撒哈拉以南的非洲地区。

郑州市疾病预防控制中心消毒与媒介生物控制所副主任医师高利华表示,疟疾是一种可防可治的疾病,治疗药物效果很好,治愈后一般不会留下后遗症。

"郑州市医疗保障中心"官方 微信公众号开通

参保人员"掌上"就能享受 多重医保服务

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红)昨日,记者从郑州市医保中心获悉,即日起,郑州市医疗保障中心官方微信公众号正式开通运行,"医保经办""特色服务""医保资讯"三大综合服务功能将为城乡参保居民提供全面又便捷的线上医保服务。

三大服务功能中,"医保经办" 服务板块中,设有医保查询办理、 异地就医备案、医保电子凭证、亲 情账户4项功能,可提供个人参保 缴费信息、医保待遇信息、个人账 户信息查询服务。"特色服务"板块 中,分设有12393客服、医保经办 电子地图、门诊慢特病业务3项服 务功能。在这一板块,参保人员可 以通过"智能+人工"双通道模式 享受到医保在线政策咨询、业务 查询、意见反馈、投诉举报受理等 服务。"医保资讯"板块中,参保人 员可以查看最新医保动态、政策 解读、经办指南相关资讯内容。 参保人员只需微信搜索公众号 "郑州市医疗保障中心"关注即可 享受服务。